



Poštovani klijentu investicijskog društva Rast d.o.o.,

obavještavamo Vas da je uprava investicijskog društva Rast d.o.o. donijela odluku o raskidu ugovornog odnosa sa Zagrebačkom burzom d.d., ali istovremeno i **odluku o nastavku pružanju usluga izvršavanja naloga na hrvatskom tržištu kapitala za račun svojih klijenata putem posrednika** – investicijskog društva Fima Vrijednosnice d.o.o. **Pružanje usluga Društva fokusira se na inozemna tržišta** (sve važnije svjetske burze), pa se pružanje usluga na tim tržištima nastavlja neizmijenjeno.

Investicijsko društvo Rast d.o.o. (dalje: Društvo) zadržava status investicijskog društva i nastavlja na navedeni način pružati brokerske usluge klijentima na hrvatskom tržištu (Zagrebačkoj burzi) koji sklope **novi Ugovor o pružanju brokerskih usluga** (novi ugovor i popratna dokumentacija dostupni su na web stranici Društva: www.rast.hr).

Za Vas, kao korisnika naše usluge, **suštinski se neće ništa promijeniti** osim potrebe sklapanja novog ugovora te potrebe ponovne registracije vrijednosnih papira u SKDD-u s brokerom – posrednikom. Novčana sredstva, koja ćemo Vam isplatiti najkasnije do 22.07.2016. godine (detaljnije u nastavku), a koja želite nadalje koristiti radi trgovanja vrijednosnicama na Zagrebačkoj burzi, moći ćete ponovno uplatiti na novi bankovni račun ulagatelja otvoren kod brokera - posrednika nakon što s Rast-om sklopite novi Ugovor o pružanju brokerskih usluga.

I nadalje će Vam biti osigurano elektronsko trgovanje vrijednosnim papirima u realnom vremenu (e-trade) te zadavanje naloga putem telefona, e-maila, faxes ili osobno. Cjelokupna **brokerska usluga biti će napredna i kvalitetna** te pod **jednakim ili sličnim uvjetima kao i do sada**.

Sve informacije, obrade Vaših zahtjeva te svu podršku vezanu uz trgovanje vrijednosnim papirima **nastavlja pružati investicijsko društvo Rast d.o.o. kao i dosada**.

PROCEDURA VEZANA UZ RASKID UGOVORA

Društvo ovim putem, temeljem čl. 9. st. 2. Ugovora o pružanju brokerskih usluga, **raskida Ugovore o pružanju brokerskih usluga sa svim svojim klijentima koji trguju u Republici Hrvatskoj (Zagrebačkoj burzi)**. Temeljem postojećeg ugovora **moći će se trgovati zaključno sa danom 15.07.2016. godine**, a koji je i sa Zagrebačkom burzom d.d. dogovoren kao posljednji trgovinski dan. Prvog sljedećeg radnog dana, **18.07.2016. god.**, moći ćete nastaviti trgovati isključivo ako ste prethodno **sklopili sa Društvom novi Ugovor o pružanju brokerskih usluga**, a sve uz pomoć ново dodijeljenih login podataka za pristup online portfelju (e-trade).

Do 15.07.2016. godine trebate obavezno provjeriti točnost / ažurnost podatka o svojem bankovnom računu kod Rast-a uvidom u svoj online portfelj te po potrebi dostaviti novi bankovni račun za isplatu novčanih sredstava deponiranih kod Rast-a (telefaksom na broj 042 658-901 ili skenirano e-mailom na adresu rast@rast.hr). Do petka, 15.07.2016. godine **možete** zadati **zahtjev za isplatu novčanih sredstava iz svog portfelja i zatražiti odregistraciju svojih vrijednosnih papira**, a ako to ne učinite, do **22.07.2016. godine novac će Vam se isplatiti automatizmom**. **Do 29.07.2016. godine će se u SKDD-u obaviti odregistracija svih vrijednosnih papira registriranih sa Društvom**.

Sva novčana sredstva, koja Vam se u razumnom roku neće moći isplatiti zbog nedostatka ažurnog podatka o računu, deponirat će se kod javnog bilježnika kod kojeg ćete ih moći podići uz predočenje važeće osobne isprave. Obavijest o izboru javnog bilježnika moći će se dobiti u Društvu. Troškove vezane uz odregistraciju vrijednosnica i isplatu novčanih sredstava snosit će Društvo, pri čemu su izuzetak troškovi dugotrajnog deponiranja novca kod javnog bilježnika.

Zaključno,

pozivamo Vas, kao klijenta koji trguje na hrvatskom tržištu (Zagrebačka burza), s kojim raskidamo postojeći ugovor, **da pristupite sklapanju novog Ugovora o pružanju brokerskih usluga (vidi: www.rast.hr) te da provjere točnost i ažurnost podatka o svom računu kod Rast-a.** Sve radnje oko isplate novca i odregistracije vrijednosnica temeljem dosadašnjeg (starog) Ugovora o pružanju brokerskih usluga odradit će Društvo automatizmom, zaključno do 29.07.2016. godine.

Radujemo se nastavku suradnje u predstojećem razdoblju.

U Varaždinu, 01.07.2016. godine.

S poštovanjem,

RAST d.o.o.
Uprava